

# 司法部调研组莅临鄂尔多斯市调研指导法律职业资格证书考试工作

**呼和浩特讯** 近日,司法部法律职业资格管理局一级巡视员施汉生一行莅临鄂尔多斯市调研指导法律职业资格证书考试工作。自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕,鄂尔多斯市司法局党组书记、局长高峰陪同调研。

调研组一行赴鄂尔多斯市国家标准化考试中心进行现场调研,针对考试环境、机房建设、硬件配置、应急保障、安全管理等进行全面了解和指导。

调研组充分肯定了鄂尔多斯市法律职

业资格考试工作取得的成绩,同时,强调要严格按照司法部“十个百分百”的要求,加强组织领导,强化工作举措,不断为法治建设提供强有力的保障,要继续以高度的政治责任和强烈的使命担当,确保考试零失误零差错,圆

满完成此项政治任务。

鄂尔多斯市司法局将以此次调研为契机,全面做好2023年国家统一法律职业资格证书的各项工作,继续推进法律职业人员统一职前培训工作。(自治区司法厅供稿)

坚定法治信仰 守护职业荣光

## 呼伦贝尔市42名法院干警获得荣誉天平纪念章



颁发荣誉天平纪念章。

**本报讯**(记者金丽)近日,呼伦贝尔市中级人民法院举行了“坚定法治信仰、守护职业荣光”——荣誉天平纪念章颁发仪式暨干警岗位故事主题交流活动。

荣誉天平纪念章是最高人民法院为在人民法院工作满30周年或在边远高寒地区人民法院工作不少于20周年、一贯表现良好的法院干警颁发的职业荣誉纪念章。2022年度,呼伦贝尔市两级法院共有42名干警获得荣誉天平纪念章,呼伦贝尔市中院党组书记、院长范巧兰为获得荣誉天平纪念章的干警代表颁发荣誉证书,并

佩戴纪念章。

在岗位故事主题交流中,呼伦贝尔市中院督察局局长、四级调研员塔兰,莫力达瓦达斡尔族自治旗人民法院阿尔拉人民法庭四级高级法官郭力军,满洲里市中级人民法院司法警察大队副政委、一级警长周慧敏,陈巴尔虎旗人民法院综合审判庭庭长、一级法官玲玲,鄂温克族自治旗人民法院审判管理办公室(研究室)主任、一级法官萨础拉,新巴尔虎左旗人民法院综合审判庭庭长、一级法官呼达古拉,呼伦贝尔市中院行政审判庭副庭长、三级高级法

官李文华等7名干警代表分享交流了法院工作体会和对司法事业的感悟。他们表示,法院人的使命就是坚持司法为民,让人民群众深刻感受到公平正义。当代法院办案模式已发生了翻天覆地的变化,司法服务越来越便民,做为见证法院工作发展历程的干警,将以荣誉天平纪念章为鼓励和鞭策,继续用手中的法槌敲响正义之声,用心中的天平守护民生福祉,乘着这盛世良机继续开拓进取,接待好每一个当事人,开好每一次庭审,裁判好每一个案件。

## 开展督查检查工作 保障场所安全稳定

**乌兰察布讯** 近日,乌兰察布市司法局党组成员、副局长高奇峰带领相关科室负责人到乌兰察布市戒毒所开展安全生产督查检查工作。

检查组先后对戒毒人员食堂、宿舍、卫生间、驻所医院、锅炉房、厨房、生产车间、民警值班室、戒毒人员生活区等重点区域进行全方位检查和排查。同时,对检查中存在的安全生产隐患提出了具体的整改要求。

检查中,高奇峰指出,要加大宣传教育的力度,增强安全生产责任意识,尤其对安全常识要做到人人皆知,有针对性地坚持开展应急疏散演练,充分利用各种形式开展出工前安全生产教育,提高安全生产事故防范意识和能力。强化用电和防火工作,特别要针对生产区域的消防、用电等开展全面的自查工作。对重点部位、重点环节要制定应急预案,将安全生产各项措施落实到人,加强督察和整改力度,坚决防范和遏制安全事故发生,不断提升安全生产水平,持续保障场所安全稳定。

随后,检查组一行深入到戒毒所新建场所施工现场对安全生产情况进行了督查检查。(自治区司法厅供稿)



## 织牢反诈“防护网” 守护群众“钱袋子”

为深入贯彻习近平总书记关于打击治理电信网络诈骗犯罪工作的重要指示精神,落实全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议部署要求,近日,建设银行呼和浩特分行在呼和浩特市新城区苏雅拉公园开展了反诈公益宣传活动,普及和宣传反电信网络诈骗法。

该活动由自治区反诈中心、中国人民银行呼和浩特中心支行指导,《城市金融报》联合呼和浩特市公安局反诈中心主办,全市各家银行等金融机构协办。活动围绕“预警劝阻别忽视、财产安全要重视”“织牢反诈‘防护网’”“守护群众‘钱袋子’”等主题开展,重点针对财会人员、企业法人、未成年人、老年人等易受骗群体开展宣传,覆盖面广,精准度高。

活动现场,建设银行呼和浩特分行反诈宣传团队通过发放折页、播放视频资料、宣讲反诈知识、解答群众疑问等形式,向广大市民普及防范金融诈骗知识,并对群众提出的问题耐心解答。

一直以来,建设银行呼和浩特分行切实履行反诈工作主体责任,以保护人民群众切身利益为出发点,充分发挥网点优势,依托63家分支机构在辖区开展形式多样的防范网络电信诈骗知识宣传活动。活动通过宣传栏、电子屏、海报栏等渠道,对防范网络电信诈骗相关知识进行宣传普及,不断提高公众防范意识,切实提升银行员工和群众的防诈能力。同时,配合反诈中心做好预警劝阻工作,及时保护受骗群众的财产安全,近年来多次受到各区反诈中心的表扬和感谢。

此次活动的成功举办,切实增强了人民群众的防诈意识和识骗能力,起到了良好的警示教育效果,对于有效遏制诈骗案件发生和筑牢反诈反诈坚固屏障具有重要意义。下一步,建设银行呼和浩特分行将以此次宣传活动为契机,常态化开展反诈宣传工作,切实维护消费者利益,为共建良好的金融市场秩序贡献建行力量。(石利强)

## 包头市举办新就业群体子女安全教育进警营活动



活动现场。

**本报讯**(记者王祯)近日,包头市公安局教育培训支队联合青山区委组织部,依托城市基层党建共建平台,举办了“小小红蜂警营‘识’记”——新就业群体子女安全教育进警营活动。

活动邀请了包头市消防救援支队指战员和市公安局反恐特巡警支队及交管支队民警共同为孩子们讲安全,话平安。100多位小朋友变身“小警察”,体验队列训练,学习交通安全标识,真实

感受警营生活。

活动中,消防救援支队的搜救犬和交管支队的警犬轮番登场,为孩子们展示服从口令、箱体搜救、跨越障碍、搜爆、扑咬等技能,特别是搜救犬的“穿越火线”展示,让小朋友们赞叹连连。消防救援支队的枪炮协同灭火、举高喷射消防车展示,特巡警支队的水炮车、大型防弹车、雪狼车、排爆机器人、突击步枪让孩子们大开眼界,在学习安全知识的同时,感受了消

防救援和公安队伍“硬核”力量。

“组织新就业群体子女进警营活动,旨在培育孩子们成为平安建设的传承者、公平正义的守护者。”包头市公安局教育培训支队党委书记、支队长杜永强表示,此次活动是教育培训支队重点围绕新就业群体家庭需求,积极拓展党建联建共同体发展建设,充分发挥党建引领和凝聚力,为打造文明幸福城市贡献公安力量的一次有益尝试。